



UNIVERSIDADE DE ÉVORA

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 668/2022

Sumário: Retifica o Edital n.º 561/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 85, de 3 de maio de 2022.

Por ter saído com inexatidão o Edital n.º 561/2022, de 3 de maio, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 85, de 3 de maio de 2022, retifica-se que na alínea a) do ponto V.2 onde se lê «a) Investigação com fator de ponderação de 40 % e que compreende os seguintes parâmetros:» deve ler-se «a) Investigação com fator de ponderação de 50 % e que compreende os seguintes parâmetros:».

15/07/2022. — A Reitora da Universidade de Évora, *Hermínia Vasconcelos Vilar*.

315524269